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ВИСНОВОК

щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних судів

(реєстр. № 12351 від 23 грудня 2024 року)

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 
14 січня 2025 року № 4215-IX «Про прийняття за основу проекту Закону України 
про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо 
зміни найменування місцевих загальних судів» Комітет з питань правової 
політики розглянув на своєму засіданні 20 лютого 2025 року (протокол № 182) 
пропозиції і поправки, що надійшли від суб’єктів права законодавчої ініціативи 
до проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» щодо зміни найменування місцевих загальних судів (реєстр. № 12351), 
поданого народним депутатом України Масловим Д.В. та іншими народними 
депутатами України і прийнятого парламентом за основу (далі – Законопроект).

До другого читання від суб’єктів права законодавчої ініціативи надійшло 
50 пропозицій і поправок щодо вдосконалення окремих положень 
Законопроекту.

Водночас, з метою удосконалення положень Законопроекту, а також 
дотримання вимог законодавчої техніки Комітет пропонує доповнити 
порівняльну таблицю до Законопроекту такою пропозицією:

підпункт 5 доповнити новими абзацами такого змісту:
«Володарський районний суд Донецької області на Микільський районний 

суд Донецької області»;
«Калінінський районний суд міста Горлівки на Кіндратівський районний 

суд міста Горлівки».

Так, з урахуванням запропонованої Комітетом пропозиції, до другого 
читання підготовлено Порівняльну таблицю до Законопроекту, яка містить 
51  пропозицію та поправку, за результатом розгляду яких пропонується 
39 поправок врахувати (в тому числі врахувати частково), а 12 – відхилити.

Розглянувши Законопроект, підготовлений до другого читання, Комітет з 
питань правової політики вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 
до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо зміни найменування 
місцевих загальних судів (реєстр. № 12351) прийняти в другому читанні та в 
цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі прийняття 
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Законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним юридичним 
управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне та техніко-
юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету 
Маслова Д.В.
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